

校友说专业

一年一度又至报考季！

哪些专业发展前景更好？哪些专业更受同学们青睐？相关专业就业前景怎样？学生毕业后去了哪里？

这些问题请让学长学姐们来为你一一解答

【外语学院】

外语学院开设英语、日语、德语、法语、西班牙语、朝鲜语、阿拉伯语 7 个全日制本科专业，部分专业设置“外语+方向”培养模式，培养“一精多会”“一专多能”的高素质复合型人才。

【商学院】

商学院开设金融学、会计学、国际经济与贸易、工商管理、法学、文化产业管理、旅游管理、酒店管理、会展经济与管理 9 个全日制本科专业，学院以培养“复合型、应用型”专业人才为目标，依托学校强大的外语教学优势，形成“专业+外语”的专业特色。

【教育学院】

教育学院开设音乐学、学前教育 2 个全日制本科专业。由国内知名教授担任学科带头人，拥有大量具有海外留学背景的专职教师、行业资深专家和客座教授。专职教师中高级职称教师占比 30%。

校友说专业

刘思妍

【毕业专业】：2015级英语

【毕业去向】：上海欣达尔餐饮服务
有限公司 运营总监

【推荐专业】：英语

推荐理由：

选择学习英语的人很多，但真正学得精的人却很少。英语专业毕业的我入职后首先负责的就是英语服务流程培训，专业学习赋予我很好的敲门砖；初入校园我的英语带有东北口音，多亏了贤达基础英语专业马华老师给了我很大的帮助。

感悟：大学生活不只是学习知识，良好的学习氛围和充实的文娱活动让我在大学中增长了自信心，更积极乐观的迎接毕业后社会上的挑战。

校友说专业

陈霄迪

【毕业专业】：2011级日语

【毕业去向】：埃森哲（日本）

【推荐专业】：日语

推荐理由：

上外贤达日语老师不仅专业知识无可挑剔，教学更是尽心尽力。教学形式生动活泼，每日更新的迷你版日剧和同学们的表演令课堂充满欢声笑语，成为我大学生活美好的回忆。大学毕业后在日本早稻田大学读硕，之后顺利在日本找到了心仪的工作，现生活在东京。所谓不忘初心，大概就是如此吧，忠于心中的热忱，并为之不懈的努力。

感悟：生活中随处可见的动漫、游戏、音乐、网络流行语、数码产品等等，细心的你一定能发现其实日语就在我们身边。日本与中国一衣带水，彼此文化早已互相渗透，学习日语潜移默化地在推动着中日文化的交流与相互理解。

校友说专业

朱文婧

【毕业专业】：2016级德语

【毕业去向】：南京中医药大学硕士

【推荐专业】：德语

推荐理由：

德语学习，语法是很重要的一块，但是德语的语法细碎繁琐，让初学者望而生畏，贤达的老师善于用简单明了的方式去解答学生的疑问，上课时会让我们翻译老师年轻时候和德国友人的信件，听老师和德国的故事，如同行走在德国历史中。

感悟：大学生活丰富多彩，多掌握一门外语，在兼职或者志愿者选拔中很有优势。在求职的时候，选择也更多，不仅是老师翻译，还可以考虑国际贸易这方面的职业。



校友说专业

庞梓悦

【毕业专业】：16级法语（商务方向）

【毕业去向】：法国雷恩高等商学院
运动、休闲及旅游管理专业硕士

【推荐专业】：法语（商务方向）

推荐理由：

法语+英语，小班化教学，“法语+商科”的课程教学模式，引进法语外教强化法语教学的同时，还引入外籍教师讲授经济管理类的基础课程，培养学生的国际视野和自主学习能力。和法国雷恩高等商学院以及法国高校质优联盟合作，学生可根据兴趣和职业规划选择商务管理类相关的专业攻读硕士学位。

感悟：法语+商科的教育模式给了我与单一学习不同的体验：法语学习需要记忆和练习，商科需要理解加分析，让我学会思考，学会运用，培养了我的国际视野和自主学习能力。

校友说专业

武含斐

【毕业专业】：2015级西班牙语

【毕业去向】：巴塞罗那自治大学
翻译系研究生

【推荐专业】：西班牙语

推荐理由：

西班牙语作为联合国工作语言之一，是世界上第二大语言，未来的就业前景非常广阔；此外，学习语言还能帮助我们拓宽眼界，掌握了一门新的语言，就像开启了新世界的大门，无论是去欧洲还是拉美，会说西语，能与当地人沟通，都会使你的旅游质量大大提升。

感悟：选择抢手的热门专业不一定会出彩，找到适合自己的道路，同样能走的漂亮！

校友说专业

【毕业专业】：2016朝鲜语专业

【毕业去向】：上海弼兴律师事务所
涉外专利部专利代理人秘书

【推荐专业】：朝鲜语专业

胡
苏
菲

推荐理由：

外界对朝鲜语会有所疑惑和偏见，觉得这门外语的使用人口少，并不怎么国际化，但恰恰相反，这正是像朝鲜语这样的小语种的外语专业的优势所在。从朝鲜语的就业率就可见一斑，学成之后，我们可以有多种选择，不论你选择怎样的道路，朝鲜语都会给你未来的发展带来优势。相信你可以带着朝鲜语这门语种工具，在未来的道路上大放光彩！

感悟：朝鲜语学习，入门简单但十分重要。老师们不仅在专业学习上不留余力地教，生活中也会关心我们的日常。有爱、团结、其乐融融的贤达朝鲜语专业，会让你大学四年温馨愉快、学有收获！

校友说专业

李启真

【毕业专业】：16级阿拉伯语

【毕业去向】：英国伯明翰大学
市场营销专业硕士

【推荐专业】：阿拉伯语

推荐理由：

基于“一带一路”的国家对外经济政策，市场对阿语人才的需求日益激增，能够掌握“阿语+其他技能”的复合型人才会是人才市场的“香饽饽”。贤达学院阿语专业，与埃及亚历山大大学有合作交流项目，可迅速提高了阿语语言能力和提升对阿语国家文化的理解。

感悟：阿语是一门越学越简单的语言，只要你沉下心，懂得“先苦后甜”，假以时日，大有回报。阿语圈很小，许多阿语人都互相认识，交流频繁。

校友说专业

李昊



【毕业专业】：2016级金融学

【毕业去向】：上海市杨浦区党建中心
(公务员)

【推荐专业】：金融学

推荐理由：

上海正在打造国际金融中心，作为上海地区的金融学子，无论实践平台还是择业机会上都有很大优势。近年来，中国金融市场正在走向国际化，上外贤达具有国际化教育特色，“外语+金融”恰恰适应了国际化大都市和现代化金融业的大环境。

感悟：我们所学的知识更具综合性、应用性和国际适应性，只要“抓住机遇，努力进取”，定会“乘风上海，破浪天下”。

校友说专业

相瑶



【毕业专业】：2014会计学专业

【毕业去向】：复星财务共享中心

【推荐专业】：会计学

推荐理由：

贤达在教学质量和师资储备上真的很棒，老师们讲课透彻，课下也耐心十足地与同学们沟通交流，真正做到了“传道、授业、解惑”。此外，会计专业所习得的财务知识贯穿工作生活的方方面面，对个人的未来发展大有裨益。

感悟：毕业两年，通过会计理论与实务的结合，越发觉得财务是一项看似简单实则深奥，且乐趣无穷的美好事业。

校友说专业

陆欢



【毕业专业】：2015工商管理专业

【毕业去向】：贵州优家教育有限公司
创始人兼CEO（自主创业）

【推荐专业】：工商管理

推荐理由：

工商管理专业毕业后，你会发现你有四种能力：

- 一、变革的能力，你会保持高远目标，质疑常识，打破束缚。
- 二、建设团队能力，懂得如何共享目标，分担权利，责任到人。
- 三、赚钱的能力，马上做、必须做，直到做好。
- 四、追求理想的能力，你会有很强的使命感，成就自身价值。

感悟：运用现代管理的方法和手段来进行企业管理和经营决策，无论是就业还是创业，这些知识理论都可以成为你的垫脚石，做人做事的逻辑思维能力都会有一个质的提高。

校友说专业

黄俊绮

【毕业专业】：2014级法学

【毕业去向】：西藏自治区谢通门县
卡嘎镇人民政府一级科员

【推荐专业】：法学

推荐理由：

外界对于“法学”这个专业一直很片面也很模糊，觉得这样的专业毕业后可以当律师当法官或是考公务员等，其实不是。于我而言，学法最大的收获就是，形成了自己的三观，开始独立思考，开始透过现象看本质，开始变得客观、理性、冷静。我想，如果我能一直做一个我真正想要成为的那种人，这一定是这一生最棒的事。

感悟：发现自己真正的热爱从而选择好自己愿意从事的专业，对于每个个体而言，最热门的专业就是你自己做出选择并真正热爱的专业。

校友说专业

李
凌
峰

【毕业专业】：2015级国际经济与贸易

【毕业去向】：上海市公安局

【推荐专业】：国际经济与贸易

推荐理由：

国贸专业有很强的专业性，而且也是国家发展规划中不可或缺的技能，例如最近中美贸易战中，国贸专业也是利益相关者。国贸专业有很多专业相关的优秀人才，有很多能力出众的教师，可以让你对国贸专业有新的认识和看法，也对你打开未来职业生涯大门提供很好的垫脚石。

感悟：国贸专业对你个人职业规划有很强的支持，而且对于个人素质发展也非常不错的，可以全面提升自己外语水平能力。

校友说专业

【毕业专业】：2014文化产业与管理

【毕业去向】：上海浦东东方有线有限公司
文化项目主管

【推荐专业】：文化产业管理



沈明心

推荐理由：

外界对于“文化产业管理”这个专业一直很片面也很模糊，觉得这样的专业毕业后只能去博物馆或者档案馆等，但其实并不是。在我看来，文化产业与管理其实涉及到很多方面，简单来说，和文化相关的事情都可以被管理、被归档、被设计，这便是属于我们文管人的特长和使命。

感悟：用专业视角审视生活，用专业态度品味人生，用专业笔触丈量世界。
这便是文化产业管理这个专业能够带给你的独特体验。

校友说专业

【毕业专业】：2016届旅游管理

【毕业去向】：希尔顿酒店集团
2020年悉尼大学双硕士录取；
媒体传媒专业；项目管理专业。

【推荐专业】：旅游管理

李靖



推荐理由：

旅游，作为“永远的朝阳产业”在国民经济发展中占据着重要的战略地位。人民对美好生活的向往正日益成为优质旅游发展的新动能，文化和旅游融合更为旅游产业的发展注入了强劲动力。贤达学院旅游管理专业，注重“产学”结合，培养具有良好人文素质、理论学习能力与实践操作技能的行业及社会所需的合格人才。

感悟：旅游管理是一个广泛接触世界、广泛接触人的专业；也是一个不断认知世界、认知自我，让自己变得越来越优秀的专业。

校友说专业

赵亮

【毕业专业】：15级酒店管理专业

【毕业去向】：澳洲昆士兰大学
酒店管理硕士

【推荐专业】：酒店管理

推荐理由：

上海作为国际化大都市，经济中心促进酒店行业的蓬勃发展，其行业前景非常乐观。上外贤达学院酒店管理专业，是“专业+语言”的培养方向，符合复合型、应用型人才的发展需求。上海进博会期间，酒店管理专业学生还在进博会指定酒店参与实习，接触到国外领导人、企业家，极大拓展了视野、提高酒店专业能力。

感悟：酒店管理专业，需要有专业的酒店实操技能，也要有良好的外语能力，是一门综合能力得到极大提升的专业。在酒店工作中，会发生各种事情需要处理，极大提高沟通能力、处理突发事件的能力。

校友说专业

姜屹昀

【毕业专业】：15级会展经济与管理

【毕业去向】：英国卡迪夫城市大学
会展项目管理专业硕士

【推荐专业】：会展经济与管理

推荐理由：

自第一届进博会以来，会展产业的受关注度达到了空前的高度。贤达会展专业不仅教授学生纵观全局的思维模式，更注重培养学生各个环节细节设计的把握。拥有更多的认知和系统的学习能够让新会展人更加具有竞争优势，许多尚未完善的领域也期待新会展人学以致用，不断创新。会展，大有可为。

感悟：经济大势如水，会展如舟，视野、经验、知识是掌舵手必备的素养，而三百六十行，载于舟，随舟前行。

校友说专业

张程希

【毕业专业】：2016级学前教育

【毕业去向】：悉尼大学

【推荐专业】：学前教育

推荐理由：

学校安排的半日见习活动让我真正认识了幼儿教育，也坚定了继续攻读教育学研究生的想法，经过对比和分析选择了出国读研。去国外继续求学不仅是一个锻炼自己的机会，也期望在完善专业知识的基础上把国外的理念和方法带回国，对我国的教育事业有自己的一点点贡献。

感悟：首先需要明确自己要什么，想达到怎么样的目标。没有想法或没有目标的时候也不要着急，先脚踏实地的把自己的事情做好，慢慢摸索和感受，当你万事都具备的时候，机会自然也就来了。

校友说专业

吴天娇

【毕业专业】：2015音乐学

【毕业去向】：上海音乐学院
中国古代音乐史专业硕士

【推荐专业】：音乐学

推荐理由：

提到音乐学，大家第一个反应可能是只要会唱歌、弹琴即可。但实际上，音乐学还包含了乐理、和声、曲式、视唱练耳、中西音乐史、音乐教学法等多门学科知识。我校的音乐学专业主要偏重于音乐教育层面，内涵十分丰富。

感悟：同学们努力钻研，练琴练唱，学习气氛良好；老师们优秀敬业，在专业教学上严格要求，在技能训练和考研深造的路上给予了我莫大的鼓励和帮助。

校友说专业

【毕业专业】：2016新闻（新媒体）

【毕业去向】：华东师范大学
广播电视专业硕士

【推荐专业】：新闻学



推荐理由：

新闻学专业属于比较热门的专业，人们对新闻事件的可知欲和敏感度达到了前所未有的高度，新闻学也有了更多的研究课题，网络新闻、广告策划正成为新闻学的生力军。新媒体时代，各大高校的新闻学专业致力于培养集采、写、编、评论、摄影摄像等技能于一身的复合型人才，我校亦然。

感悟：“贤者惟德，达者善事”，“惟德”、“善事”，品德与务实并重，贤达的校训被一众贤达师生践行，也是一届届新闻学学子的风貌。

校友说专业

范雪杉

【毕业专业】：12级广告学

【毕业去向】：阳狮集团
澳大利亚悉尼大学
市场营销及国际贸易专业硕士

【推荐专业】：广告学

推荐理由：

伴随着新兴媒介的飞速发展，中国广告业进入了蓬勃发展时期，成为全球排名第二的广告市场。与此同时，市场对广告人才的需求也日益增长。贤达广告专业注重培养学生的全能，强调实践。你将学到很多实用的课程包括设计，文案，摄影，营销，特别是英语能力学习为学生步入职场或留学深造奠定了坚实的基础。

感悟：广告专业学习培养人的洞察力和创造力。

享受在头脑风暴中与他人的灵感碰撞，体会广告作品带来的成就感。

校友说专业

钟沁琳

【毕业专业】：2016数字媒体艺术
(广告设计与策划方向)

【毕业去向】：英国谢菲尔德大学
新闻专业硕士

【推荐专业】：数字媒体艺术专业

推荐理由：

数字媒体艺术属于设计类专业，是数字技术与各种艺术形式结缘的产物。其教育领域是随着信息技术发展而兴起的，因此有很好的发展前景。数媒专业是实践性学科，强调先进理论的实际运用，强调可操作性与前瞻性并重。在这个大时代背景下，着眼于培养具有强烈的责任意识、领先的审美判断、掌握系统的专业知识的复合型人才。

感悟：这是一个与时代同行的专业，随着科技日新月异，信息爆炸性的传播，对于数字媒体的掌握程度影响着未来的发展。

校友说专业

陈香蕙



【毕业专业】：2016数字媒体艺术
(编导)

【毕业去向】：上海师范大学
戏剧专业硕士

【推荐专业】：数字媒体艺术 (编导)

推荐理由：

数字媒体编导专业对于我而言一直是严谨的、神圣的且富有趣味的，贤达该专业主要培养学生前期剧本创作、中期摄影实践、后期包装剪辑，激发学生的创造力和实践能力。艺术不仅是时代的反应，更是时代的先驱，希望学习艺术的人们最后都能热爱艺术，感受艺术独特的生命力，你也可以感受生活百味，你的人生也将因艺术而变得拥有无尽可能。

感悟：天赋与实践同样重要，学习过程中切记不能浮躁，须脚踏实地，相信每个人都能在学习成长过程中找到属于自己的平衡。

校友说专业

王培业

【毕业专业】：2016级环境设计

【毕业去向】：华东理工大学
艺术学硕士

【推荐专业】：环境设计



推荐理由：

环境设计是一门应用艺术，是服务社会、服务人的一门专业。环境设计的学生需要理性思维、空间理解能力以及自身的审美。设计专业的学生需要有开阔的眼界，拥有自己的设计哲学。既要有理论，也要有实践。不能做只懂理论的“假大空”也不能成为埋头不看天的“匠人”。

感悟：在贤达，我拥有了自己的世界观。学着睁开眼睛看世界，知道了世界之大。不只困顿于自己的小天地，学着与朋友相处，与老师相处。